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Σ’ αυτό 
το Τεύχος
# ∆ΙΕΘΝΗ 
ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ
# ΤΟΠΙΚΑ ΜΑΡΤΙΟΥ
# Ο ΝΕΟΣ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΣ
# ΕΡΓΑΤΙΚΑ
# ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 
ΒΡΑΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
# ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

Καζίνο 
Ξάνθης
Oι απολύσεις που γίνονται στο Καζί-

νο Ξάνθης,µπορεί να αποδίδονται 
από την ιδιοκτησία της εταιρίας σε οι-
κονοµικά προβλήµατα, όµως αυτά δεν 
εµποδίζουν την ιδιοκτησία της εταιρί-
ας να καταβάλει 14 εκατοµµύρια για να 
αυξήσει το ποσοστό της στη µετοχική 
σύνθεση όπως ανακοίνωσε η ίδια.Ο πη-
λαδάκης µε δελτίο τύπου νωρίτερα βέ-
βαια υποστήριζε πως η εταιρεία θα ήταν 
βιώσιµη µόνο µε µειώσεις µισθών της 
τάξης του 17%(σύµφωνα µε ανακοίνω-
ση του σωµατείου εργαζοµένων καζί-
νο) για ένα χρόνο και έριχνε ευθύνες 
στο σωµατείο των εργαζοµένων για την 
«αδιαλλαξία του» που οδήγησε στις εν 
λόγω απολύσεις.Οι εργαζόµενοι αντέ-
δρασαν µε 4ώρη στάση εργασίας στις 
19.3 ενώ η προσπάθεια κινητοποίησης 
τους στις 31.3(βραδινή συγκέντρωση στο 
χώρο του καζίνο)κρίθηκε καταχραστι-
κή απο το δικαστήριο σε µια δίκη όπου 
ο ζήλος της δικαιοσύνης για σύντοµ η 
απόφαση ήταν τόσο µεγάλη που αρνή-
θηκε αναβολή αν και δεν µπορούσε να 
παραστεί ο δικηγόρος της πλευράς των 
εργαζοµένων.Η προγραµµατισµένη στά-
ση εργασίας πάντως πραγµατοποιήθηκε 
τελικά στις 2.4 το βράδυ στον ίδιο χώ-
ρο.. Καταγγέλεται επίσης παράβαση του 
νόµου περί καζίνο αφού υπήρξε είσοδος 
εργολάβου εταιρείας καθαρισµού µε την 
ιδιότητα του «επισκέπτη» και την άδεια 
της (νοσηλευόµενης τότε) προϊσταµένης.
Άλλο ένα επεισόδιο εργοδοτικής αυθαιρε-
σίας και εργατικής τροµοκράτησης παί-
χτηκε τον τελευταίο µήνα στην πόλη.Η 
υπόθεση έχει πολλές οµοιότητες µε το 
καζίνο του Ρίο(ω µα τι σύµπτωση έχουν 
το ίδιο αφεντικό).
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ΠΑΜΕ ΓΙΑ 1.200.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΤΗ 
ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ
- Προβλέψεις για εκτίναξη της ανεργίας στο 20-22% το 2012
- Θα περιμένουμε το 2020 για επίπεδα ανεργίας σαν του 2008
- Σοκ!Κατά 2.725% αύξηση των συμβάσεων πλήρους 
απασχόλησης που μετατράπηκαν σε εκ περιτροπής 
με μονομερή απόφαση του εργοδότη
-Μία στις δύο νέες προσλήψεις, εντός του 2011, αφορά 
ελαστικές μορφές απασχόλησης και κυρίως την εκ περι-
τροπής εργασία, ενώ πάνω από 10.000 συμβάσεις πλή-
ρους απασχόλησης, μετατράπηκαν σε μερικής ή εκ περι-
τροπής εργασία, εντός του πρώτου διμήνου του έτους.
-Οι ιδιοκτήτες των ιδιωτικών σχολείων είναι οι μόνοι 
συμπαραστάτες της υπουργού Παιδείας στο σχέδιο 
της για το νέο Λύκειο. Δεν πρόλαβε να τελειώσει τη 
συνέντευξή της η κ. Διαμαντοπούλου και ήδη είχαν 
σπεύσει με e-mail να δημοσιοποιήσουν τη θέση τους 
ότι «βαδίζουμε στη σωστή κατεύθυνση» και ότι «τα 
ιδιωτικά σχολεία θα στηρίξουν τις αλλαγές». Άλλο 
σύμμαχο δεν έχει βρει μέχρι τώρα η κ. υπουργός

Εφιαλτική πρόβλεψη για αύξηση της ανεργίας στο 
20%-22% το 2012 έκανε ο επιστημονικός διευθυ-
ντής του Ινστιτούτου Εργασίας ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ Σάββας 
Ρομπόλης από το βήμα μάλιστα της Βουλής.(Φα-
νταστείτε που κυμαίνεται η πραγματική ανεργία)
Ανοιχτο Kάλεσμα εγινε την Τρίτη 29 μαρτί-
ου στις 11.00 π.μ στο σύλλογο υπαλλήλων βιβλί-
ου χάρτου μεσολογγίου & λόντου 6 εξαρχεια για 
τη δημιουργία σωματείου ή σύλλογου ή συλλο-
γικότητα ανέργων. Από την ανακοίνωσή τους:
(...)Εμάς που μας πλήττει περισσότερο αυτή η επί-
θεση (νεολαία, οι άνω των 50 και οι μετανάστες) 
νιώθουμε ότι εξωθούμαστε ολοένα και περισσότερο 
στην εξαθλίωση. Όσοι πάλι παραμένουν εργαζόμε-
νοι βιώνουν μία συστηματική αφαίμαξη με την ολο-
ένα χειροτέρεψη των όρων εργασίας. Σαν να μην 
έφταναν όλα αυτά, τα επιδόματα ανεργίας μειώνο-
νται και οι όποιες παροχές βοηθούσαν τους ανέρ-
γους, έστω και τυπικά, περιορίζονται δραστικά.
Αναδεικνύεται λοιπόν ολοένα και περισσότερο η ανάγκη 
για μαχητικούς, άμεσους και οργανωμένους αγώνες.
Στη συνάντηση στις 12-3 συζητήθηκαν επίσης όλοι οι 
προβληματισμοί τους.προβληματισμοί τους. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

STEKIKSANTHIS.SQUAT.GR
AUTONOMO.STEKI.XANTHIS@GMAIL.COM

Το έντυπο 
ΡΗΓΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ εκδίδεται κάθε µήνα 
και ασχολείται µε διάφορα θέµατα της 

επικαιρότητας.Την πολιτική ευθύνη του 
περιοδικού έχει η συντακτική οµάδα (οµάδα από το 
αυτόνοµο στέκι). Αυτό σηµαίνει πώς ό,τι γράφεται 
ή παραλείπεται να γραφτεί αποκλειστικά υπεύθυνη 

είναι αυτή και µόνο αυτή Κυρίως σκοπός µας 
είναι η δηµιουργία µιας ανοιχτής δοµής για 
την αυτοδιαχείριση της πληροφόρησης µας 
(αντιπληροφόρηση µε άλλα λόγια). Θεωρούµε 

πως οι σχέσεις πληροφόρησης όπως και 
κάθε είδους σχέσεις, δεν λειτουργούν 

ουσιαστικά όταν ορίζονται από το 
κέρδος. Γι’αυτό το λόγο το 

έντυπο διανέµεται 
δωρεάν
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Για να έχουµε την ικανότητα να αναλύσουµε τις καταστάσεις τις οποίες βιώνουµε είτε στο εσωτερικό της χώρας είτε σε 
επίπεδο διακρατικών ανταγωνισµών, είναι απαραίτητο να αναλύσουµε την ουσία της καπιταλιστικής µηχανής και 
της κρίσης της. Θα προσπαθήσουµε να διακρίνουµε προς τα πού κινείται και να εξάγουµε κάποια συµπεράσµατα, 

πάντα από θέση µάχης. Γιατί πόλεµος ενάντια στο άγνωστο, είναι και πόλεµος ενάντια στον φόβο.

Μετά από ένα ντόµινο εξεγέρσεων στην 
Αλγερία ,Τυνησία, Αίγυπτο οι άνθρω-

ποι της Λιβύης µην αντέχοντας άλλο την πο-
λυετή δικτατορία του Καντάφι κατεβαίνουν 
στο δρόµο απαιτώντας περισσότερες ελευθε-
ρίες , εκδηµοκρατισµό του πολιτεύµατος και 
πτώση του καθεστώτος. Ήδη από τον Γενά-
ρη έχουν αρχίσει οι πρώτες διαδηλώσεις οι 
οποίες από τα µέσα Φλεβάρη γίνονται πιο 
µαζικές και δυναµικές. Στις 15 Φλεβάρη δια-
λύεται βίαια από την αστυνοµία διαδήλωση 
στη Βεγγάζη και τις επόµενες µέρες υπάρ-
χουν δεκάδες νεκροί σε διάφορες πόλης της 
Λιβύης (ο Καντάφι χρησιµοποίησε ελεύθερους 
σκοπευτές κατά του πλήθους ενώ έγιναν και 
επιδροµές µε ελικόπτερα και αεροπλάνα). Οι 
συγκρούσεις µετάξι εξεγερµένων και καθε-
στωτικών συνεχιστήκαν για πολλές µέρες µε 
τους εξεγερµένους, παρά τις σοβαρές απώλει-
ες σε ανθρώπινο δυναµικό και την έλλειψη 
σε υλικοτεχνικό εξοπλισµό, να παρελαύνουν 
προς την Τρίπολη. Αρχές Μαρτίου και ενώ οι 
εξεγερµένοι έχουν καταλάβει ένα σηµαντικό 
αριθµό πόλεων ξεκινάει µια σφοδρή αντεπί-
θεση από το καθεστώς του Καντάφι χρησιµο-
ποιώντας όλη την στρατιωτική του ισχύ. Οι 
εξεγερµένοι αναγκάζονται να υποχωρήσουν 
και χάνουν από την κυριαρχία τους πολλές 
πόλεις. Στις 17 Μαρτίου οι δυνάµεις του Κα-
ντάφι είναι έτοιµες να πολιορκήσουν την Βεγ-
γάζη. Ενώ η δύση αφήνει τον Καντάφι να πε-
ράσει στην αντεπίθεση και να σκοτώσει εκα-
τοντάδες ανθρώπους δηµιουργώντας έτσι την 
ανάγκη στους εξεγερµένους για βοήθεια από 
το εξωτερικό αποφασίζει να επέµβει. Βλέπο-
ντας τα πετρελαϊκά τους συµφέροντα να κιν-
δυνεύουν(κατά τη διάρκεια της εξέγερσης η 
πετρελαϊκή παραγωγή µειώθηκε στο 1/3) και 
παίζοντας τον ρόλο του σωτήρα των εξεγερ-
µένων προετοιµάζουν το έδαφος για την µετά 
Καντάφι εποχή εξασφαλίζοντας ως ένα βαθ-
µό την συναίνεση του λαού για την επόµενη 
κυβέρνηση(είδη πρώην συνεργάτες του Κα-
ντάφι έχουν εισχωρήσει στο στρατόπεδο των 
εξεγερµένων και επιβεβαιώνουν τη δύση ότι 
τα ισχύων πετρελαϊκά συµβόλαια δεν θα επη-
ρεαστούν)και τα οικονοµικά τους συµφέροντα.
Στις 17 Μαρτίου επιβάλλεται εναέριος απο-
κλεισµός για τις δυνάµεις του Καντάφι. ∆υο 
µέρες µετά πραγµατοποιείται στο Παρίσι σύ-
νοδος µεταξύ ΕΕ, ΗΠΑ, Αφρικανική ένωση 
και του αραβικού συνδέσµου και µε τη λήξη 
της ξεκινάνε οι βοµβαρδισµοί µε τη συµµετο-
χή κυρίως της Γαλλίας, της Αγγλίας και των 
ΗΠΑ. Στις 25 Μαρτίου αναλαµβάνει την κα-
θοδήγηση των δυνάµεων το ΝΑΤΟ. Για ακό-

µα µια φορά βλέπουµε τη δύση να επεµβαίνει 
σε µια χώρα έχοντας σαν πρόφαση τη σωτη-
ρία του λαού της και την αποκατάσταση της 
δηµοκρατίας. Κατά τη γνώµη µας πίσω από 
αυτή την επέµβαση υπάρχουν κυρίως οικο-
νοµικά αίτια τα οποία θα εξυπηρετήσουν στο 
µέλλον τις δυνάµεις που εµπλέκονται. Μην 
ξεχνάµε άλλωστε ότι ο Καντάφι αποτελούσε 
έναν από τους σηµαντικότερους συµµάχους 
των δυτικών στην περιοχή καθώς και µέλος 
της σοσιαλιστ(ρ)ικής διεθνούς(όπως και ο 
πρώην πρόεδρος της Αιγύπτου Μουµπάρακ, 
ο πρώην πρόεδρος της Τυνησίας Μπεν Αλί 
αλλά και ο δικός µας Γιωργάκης Παπανδρέ-
ου). Η Λιβύη είναι η δεύτερη στην εξόρυξη 
πετρελαίου στην Αφρική και πρώτη σε απο-
θέµατα. Το 80-85 % του λιβυκού πετρελαίου 
διοχετεύεται στην Ευρώπη και περίπου το 
25% αυτού µόνο στην Ιταλία. Μόνο το 2010 
η Ιταλία πούλησε όπλα και οπλικά συστήµα-
τα στην Λιβύη αξίας 112 εκατοµµυρίων ευρώ 
και ακολούθησαν µε άλλα συµβόλαια άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες. Ακόµα πολλές ευρωπαϊκές 
εταιρίες, περισσότερες από 150 κυρίως βρετα-
νικών συµφερόντων, δραστηριοποιούνται στη 
Λιβύη σε διάφορους τοµείς, και οι πιο κερδο-
φόρες σχετίζονται µε τα πετρέλαια… Επίσης 
ο Καντάφι συνεργαζόταν στενά µε χώρες της 
µεσογείου για την καταπολέµηση του µετα-
ναστευτικού κύµατος από την Αφρική στην 
Ευρώπη. Ειδικότερα την περίοδο Νοεµβρίου-
∆εκεµβρίου 2010 ο Καντάφι απειλούσε την 
Ευρώπη πως θα αφήσει µεγάλο µέρος τον 
αφρικανών µεταναστών να περάσουνε σε 
ευρωπαϊκά εδάφη µέσω της Ιταλίας. Ο λόγος 
της απειλής ήταν πως η ΕΕ χρωστάει στο Λί-
βυο πρόεδρο λεφτά από το 2008 στο πλαίσιο 
µιας συµφωνίας που είχε γίνει το 2003 και η 
οποία προέβλεπε 5 δις ευρώ για την αντιµε-
τώπιση του µεταναστευτικού στη µεσόγειο. 
Έχει µεγάλη σηµασία να εξετάσουµε την στά-
ση της Ελλάδας στα τρέχοντα γεγονότα καθώς 
και τις σχέσεις που είχε µε την Λιβύη ενώ 
διανύει µια από τις σηµαντικότερες οικονο-
µικές και κοινωνικές κρίσεις µε την είσοδό 
της στο ∆ΝΤ. Είναι τουλάχιστον προκλητικό 
από την µεριά της κυβέρνησης να ξοδεύει 
εκατοµµύρια ευρώ για την συµµετοχή της 
στον πόλεµο κατά της Λιβύης τη στιγµή που 
εξαπολύει την πιο βάναυση επίθεση στα δι-
καιώµατα των εργαζοµένων ,κόβει µισθούς 
,συντάξεις και δηµιουργεί τις ελαστικότερες 
µορφές εργασίας ενισχύοντας τα συµφέροντα 
των αφεντικών(βιοµήχανων και µεγαλοεπι-
χειρηµατιών). Παρόλο που η Λιβύη αποτελού-
σε το δεύτερο σηµαντικότερο εµπορικό εταίρο 

της Ελλάδας µεταξύ των αραβικών χωρών( οι 
διµερείς εµπορικές σχέσεις βασίζονταν κυ-
ρίως στην εισαγωγή πετρελαίου από την Λι-
βύη όπου το 2008 ξεπέρασαν την αντίστοιχη 
από την Σ.Αραβία) ήταν από τις πρώτες χώ-
ρες που πρόσφερε κάποιες από τις βάσεις της 
ώστε να αποτελούν ορµητήριο των συµµαχι-
κών δυνάµεων στον πόλεµο κατά της Λιβύης 
,ενισχύοντας παράλληλα τους συµµάχους µε 
πολεµικά αεροπλάνα και ελικόπτερα. Προ-
φανώς η Ελλάδα θέλει να έχει µερίδιο στην 
νέα ανακατανοµή πλούτου στη Λιβύη και να 
αποκοµίσει όσο το δυνατόν περισσότερα οι-
κονοµικά οφέλη διαδραµατίζοντας κυρίαρχο 
ρόλο στη µεσόγειο και στα βαλκάνια (Τραντα-
χτό παράδειγµα αποτελούν οι εκατοντάδες 
επιχειρήσεις ελληνικών συµφερόντων στα 
βαλκάνια αλλά και σε χώρες της Μεσογείου).
Από όλα τα παραπάνω βλέπουµε ξεκάθαρα 
τον τρόπο λειτουργίας του καπιταλιστικού 
συστήµατος. Ο καπιταλισµός δεν γνωρίζει 
σύνορα, ούτε έχει συµµάχους ή εχθρούς και 
πλέον εξαπολύει µία από τις πιο βίαιες επιθέ-
σεις του σε διάφορα επίπεδα ανά την υφήλι-
ο(στρατιωτικά, οικονοµικά, κοινωνικά). Στη 
προσπάθειά του το σύστηµα για να εξέλθει 
από αυτή τη κρίση ψάχνει να βρει συνεχώς 
νέα εδάφη για να εκµεταλλευτεί, να αναπτυ-
χθεί και να αποκοµίσει νέα κέρδη. Αυτή η 
πολιτική αποτελεί το θεµέλιο λίθο του καπι-
ταλισµού και πραγµατοποιείται πάρα πολλά 
χρόνια. Πλέον παρατηρείται µια νέα ανακατα-
νοµή δυνάµεων στον παγκόσµιο καπιταλιστι-
κό χάρτη µε αναδυόµενες οικονοµίες να δια-
δραµατίζουν σηµαντικό ρόλο στην παγκόσµια 
οικονοµία. Έτσι οι διακρατικές σχέσεις οξύνο-
νται από την προσπάθεια του κάθε κράτους 
να αναπτυχθεί, να δηµιουργήσει νέες αγορές 
για τα κεφάλαια του, να επιβληθεί οικονοµι-
κά, και βλέπουµε να επικρατεί µια εµπόλεµη 
κατάσταση σε παγκόσµια κλίµακα στο βωµό 
του κέρδους, της εκµετάλλευσης και της δια-
σφάλισης των συµφερόντων των αφεντικών. 
Αποτέλεσµα όλων αυτών είναι η ακόµα πιο 
βίαιη εκµετάλλευση του εργατικού δυναµι-
κού, η υποτίµηση του και η χειραγώγηση του. 
Από τη µεριά µας αυτό που µένει να κάνουµε 
είναι να συνειδητοποιήσουµε τη θέση µας στη 
νέα τάξη πραγµάτων, να διαλέξουµε στρατό-
πεδο και να αποφασίσουµε αν θα σκύψουµε 
το κεφάλι ή θα ακολουθήσουµε το δρόµο της 
Λιβύης, της Αιγύπτου, της Τυνησίας, της Αλ-
γερίας, της Συρίας, της Υεµένης, της Σ.Αρα-
βίας. Η ιστορία ξαναγράφεται από την αρχή 
και ο δρόµος που πρέπει να ακολουθήσουµε 
ίσως είναι πιο ευδιάκριτος από ποτέ.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ‘ΒΡΑΣΜΟΥ’ ΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
Ένα εργατικό ατύχημα που κόστισε δύο δάχτυλα σε έναν εργάτη στην προβλήτα ΙΙ στο Σταθμό 

Εμπορευματοκιβωτίων (ΣΕΜΠΟ) στο Ικόνιο, έγινε γνωστό..Η κινεζική πολυεθνική COSCO έχει 

στήσει ένα απέραντο εργασιακό κατεργο, στο λιμάνι του πειραιά. Το νέο αυτό εργατικό ατύχη-

μα, έρχεται να προστεθεί σε αυτό που είχε γίνει στις 13 Μάη του 2010 όταν μπατάρισε και έπεσε 

στο έδαφος μηχάνημα ύψους 11 μέτρων με αποτέλεσμα να τραυματιστούν σοβαρά δύο χειριστές 

που προσπαθούσαν τότε να ...αυτοεκπαιδευτούν, ενώ καταγγελίες εργαζομένων κάνουν λόγο και 

για άλλους ακόμα σακατεμένους. Επιπλέον, υπάρχουν εργαζόμενοι που κανείς 

δε γνωρίζει τις σχέσεις εργασίας τους και το εάν είναι ασφαλισμένοι.

Η άρνηση εργαζομένων της Ιντρακόμ να υπογράψουν 

την περικοπή των αποδοχών τους θεωρείται λό-

γος απόλυσης. Αυτό δηλώνει ξεκάθαρα η εργο-

δοσία, υλοποιώντας μάλιστα την απειλή!Το σωμα-

τείο των εργαζομένων το οποίο αντιπάλεψε τις προσπά-

θειες της επιχείρησης με δύο 48ωρες απεργίες, στέκεται δί-

πλα στους εργαζόμενους που υπερασπίζονται σθεναρά 

την άρνησή τους να συναινέσουν στα σχέδια περικοπής 

των δικαιωμάτων τους. Δείχνοντας ‘ετσι την αλλυλεγ-

γύη τους ,στους 100 περίπου απολυμένους συναδέλφους τους

Η αλυσίδα σούπερ μάρκετ Βερόπουλος, 

ακολουθώντας την «πεπατημένη οδό» των 

άλλων μεγάλων επιχειρήσεων με σκοπό την «εξυγίανση» του, ξεκίνησε τις απο-

λύσεις των 8ώρων υπαλλήλων του, με την λογική των προσλήψεων 4ωρων, με 

ελάχιστα έως καθόλου εργασιακά δικαιώματα. Ο απολογισμός των απολυμένων 

τον τελευταίο καιρό είναι 3 εργαζόμενοι στην Ν. Σμύρνη, 1 στα Άνω Πετράλωνα και 

2 στο Μεταξουργείο.Η εντολή που είχε δοθεί στους εργαζόμενους που συνεχίζουν να 

εργάζονται στα καταστήματα – με αβέβαιο και το δικό τους μέλλον - είναι να μην δι-

αρρεύσει ότι απολύονται συνάδερφοι τους άλλα ότι είτε αποχωρούν οικιοθελώς, είτε 

συνταξιοδοτούνται. Απειλώντας τους ότι θα βρεθούν και αυτοί άνεργοι, στον δρομο

Χαρατηριστικό παράδειγμα καπιταλιστικής αυθαιρεσίας είναι οι 120 παράνομες απο-

λύσεις στην κερδοφόρο επιχείρηση Cosmote, οι ισάριθμες στη «Γερμανός» και τις 20 

στην Ε-Value, αλλά και για οι περικοπές στις αποδοχές των εργαζομένων στον επί-

σης κερδοφόρο ΟΤΕ, στο πακέτο περικοπών 32 εκατ. Ευρώ που ανακοίνωσε η εται-

ρία. Και ενώ οι απολύσεις γίνονται απλώς και μόνο για να διατηρηθούν τα κέρδη της 

εταιρείας, όπως παραδέχονται τα μεγαλοαφεντικά του ΟΤΕ, πληροφορούμαστε ότι 

ασκήθηκαν πιέσεις στους εργαζομένους απειλώντας «ή παίρνεις αυτό που σου δίνω ή 

απολύεσαι». Τα εγχώρια αφεντικά λοιπόν, σαν πιστά σκυλιά των γερμανών συναδέλ-

φων τους (Ντόϊτσε Τέλεκομ) έπραξαν κατ’ εντολή τους αδιαφορώντας για την αστική 

νομιμότητα, (που βέβαια επικαλούνται 

μόνο όταν τους συμφέρει) απολύοντας 

στοχευμένα εργαζόμενους.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΝΕΑ
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Υπάρχει µία διάχυτη διαπίστωση πως θα έρθουν πιο δύσκολες µέρες. 
Ίσως να µην είναι λογικό συµπέρασµα, σίγουρα πάντως είναι συλλογι-

κό προαίσθηµα. Με αφετηρία την φράση αυτή µπορούµε καταρχήν να ξε-
κινήσουµε να αποδοµούµε την κατάσταση την οποία βιώνουµε και να ανα-
δείξουµε την  πραγµατικότητα. Μια πραγµατικότητα που είναι βαµµένη µε 
το αίµα µας, το αίµα πληβείων. 

ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ
Από το τέλος της δεκαετίας του ’80 και ύστερα βιώνουµε µια συνε-
χόµενη υποτίµηση της εργατικής µας αξίας. Στην αρχή αργά αλλά 
σταθερά και αργότερα πιο γοργά η επίθεση των αφεντικών σε βά-
ρος µας (και όταν λέµε σε βάρος µας εννοούµε όλο σχεδόν το σύνο-
λο των πρωτοκοσµικών) υπήρξε αµείλικτη. ∆εν θα εξηγήσουµε τις 
αιτίες αυτής της υποτίµησης στο παρόν άρθρο αλλά τις διαστάσεις 
που αυτή λαµβάνει στο τώρα και κυρίως στο άµεσο µέλλον. Με λίγα 
λόγια αυτό που συµβαίνει είναι πως η εργασία µας είτε άµεσα δηλα-
δή µέσα από την αξία των χρηµάτων που παίρνουµε στα χέρια µας 
είτε έµµεσα δηλαδή µέσα από κοινωνικές παροχές όπως η υγεία, η 
εκπαίδευση, η πρόνοια υποτιµάται διαρκώς µε αποκορύφωµα τα τε-
λευταία χρόνια. Η ανεργία έχει αρχίσει και παίρνει ανεξέλεγκτες δι-
αστάσεις και γενικά αυτοί που ‘δεν τα βγάζουν πέρα’ είναι όλο και 
περισσότεροι. Σαν να µας λένε τα αφεντικά πως δεν µας νοιάζετε 
πλέον όχι µόνο ως εργάτες-καταναλωτές που ήµασταν µέχρι τώρα 
αλλά και σαν φυσικά πρόσωπα. Θα µπορούσαµε µάλιστα να πούµε 
πως µεγάλα κοµµάτια των εργατών ίσως να οδηγούµαστε και στην 
εξόντωση µε µια πρώτη µατιά(αυτά µόνο για τους πρωτοκοσµικούς 
γιατί στους µετανάστες συµβαίνει ήδη).

Αυτό τώρα το γεγονός παρότι γίνεται αντιληπτό ως τέτοιο, η ανά-
λυσή µας(σχεδόν όλων) σταµατάει κάπου εκεί, καθότι εκεί είναι 
που ξεκινάει ο παραλογισµός(αν και δεν ορίζεται ως τέτοιος αλλά 
ως βασική αντινοµία του καπιταλισµού). Εµείς όµως που θέλουµε 
να αντιµετωπίσουµε τους παραλογισµούς που διέπουν τη ζωή µας, 
οφείλουµε να αναλύσουµε καθετί παράδοξο κατανοώντας παράλλη-
λα την ουσία του.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ  
Αν αφήσουµε προς το παρόν το πρόβληµα των πρωτοκοσµικών ερ-
γατών και κοιτάξουµε λίγο µακρύτερα από τη µύτη µας, τότε ανακα-
λύψουµε την ύπαρξη ενός πολύ µεγάλου κοµµατιού της εργατικής 
τάξης σε καθεστώς εξοντωτικής εκµετάλλευσης. Οι µετανάστες/ριες 
είναι το αόρατο κοµµάτι της εργατικής τάξης, αλλά ταυτόχρονα το 
θεµελιώδες κοµµάτι της καπιταλιστικής µηχανής, είναι το κοµµά-
τι όπου οι νόµοι των πρωτοκοσµικών δεν ισχύουν. Υπάγονται στη 
σφαίρα του παράνοµου µε την πιο ολοκληρωτική, πιο ωµή έννοια 
που θα µπορούσε να ειπωθεί. 

Αυτή η απαγόρευση της εργασίας καθόλου δεν συνεπάγεται πως 
είναι µια µεταβατική περίοδος µέχρι την εξάλειψη της. Ακριβώς το 
αντίθετο, µέσω της σηµειολογίας της απαγόρευσης εντείνεται ο 
έλεγχος και η διαχείριση των εργατών. Και όταν λέµε πως είναι πα-
ράνοµοι σηµαίνει πως αυτοί οι εργάτες περνάνε πλέον στη σφαίρα 
της πιο έντονης εκµετάλλευσης που δεν είναι άλλη από τις µαφίες 
και το οργανωµένο έγκληµα. Και όσο οι µεταναστευτικές ροές µεγά-
λωναν τόσο διογκώνονταν και ο κύκλος εργασιών του παράνοµου 
κεφαλαίου και τόσο πιο πολύ διαπλέκοταν στις σχέσεις του µε το 
κράτος µέχρι που έφτασε να ταυτίζεται. Αυτό που υποστηρίζουµε 
είναι πως οι µαφίες και γενικά το παράνοµο κεφάλαιο και η 
πολιτική εξουσία είναι τόσο στενά συνδεδεµένα που θα ήταν 
αδύνατο να τα ξεχωρίσεις.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Κάπου εδώ µπαίνουν στο παιχνίδι και οι µπάτσοι και όπως θα έχετε 
διαπιστώσει, αυτά τα καθάρµατα δεν έχουν σταµατήσει να πολλα-
πλασιάζονται τα τελευταία 20 χρόνια .Αυτό που ονοµάζεται ¨απα-
γόρευση της εργασίας¨  µόνο έτσι επιτυγχάνεται. Μέσα από τον 
έλεγχο, την επιτήρηση και την πειθάρχηση. Και ποιος είναι ποιο 
κατάλληλος να το κάνει αυτό εκτός απ’τα παιδιά που στο κάτω κά-
τω έχουν και ένα πτυχίο. Γύρω απ’τους µετανάστες έχει στηθεί ένας 
ολόκληρος στρατοαστυνοµικός µηχανισµός για τον έλεγχό τους. 
Από τα σύνορα και τους δολοφονηµένους εκεί µετανάστες µέχρι 
τα κέντρα των µητροπόλεων, από τις απελάσεις και τις συλλήψεις 
µέχρι τα σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης το ελληνικό κράτος 
έχει κυρήξει τον πόλεµο στην εργατική τάξη.
Αν συνθέσουµε τώρα τα λίγα αυτά κοµµάτια του παραλογισµού τι 
συµπέρασµα βγάζουµε; Έχουµε ένα µεγάλο κοµµάτι της εργατικής 
τάξης (οι µετανάστες ) που δουλεύει σε καθεστώς παρα-
νοµίας, δηλαδή έξω από τους κανόνες του εργατικού 
δικαίου και υπό το καθεστώς αποκλειστικού ελέγχου 
και διαχείρισης από τα στρατοαστυνοµικά σώµατα 
και τις κάθε λογής µαφίες. Ένα επίσης µεγάλο κοµ-
µάτι της εργατικής τάξης βρίσκεται σε καθεστώς 
ανεργίας και το κοµµάτι αυτό θα γίνει ακόµα µε-
γαλύτερο στο µέλλον.

Αν είναι τώρα να εξάγουµε ένα συµπέρασµα 
από αυτό τον προβληµατισµό, τότε είναι θα λέ-
γαµε αρκετά δυσοίωνο. Όπως είπαµε το κρά-
τος (ως συλλογικός διαχειριστή των 
συµφερόντων των αφε-
ντικών) το ενδιαφέρει 
µόνο ένα πράγµα. Η 
µέγιστη δυνατή υπο-
τίµηση µας για την 
απόσπαση όσο το 
δυνατόν περισσό-
τερης υπεραξίας. 
Τις στρατιές των 
ανέργων που ξε-
προβάλουν, εξο-
ρισµού αντιπα-
ραγωγικές, δεν 
πρόκειται να τις 
αφήσει για πο-
λύ καιρό να κά-
θονται. Θα µας εξαναγκάσει να δουλεύουµε κάτω από εξοντωτικές 
συνθήκες εργασίας µε τους πιο πενιχρούς µισθούς. Το παρόν των 
µεταναστών εργατών είναι το µέλλον της ντόπιας εργατικής 
τάξης. Άλλωστε ο γιωργάκης το είπε, περνάµε πλέον στη φάση 
‘από την επιδότηση της ανεργίας, στην επιδότηση της εργασίας’. 
Και όποιος αρνηθεί να υποταχθεί και ζητήσει την αξιοπρέπεια του 
κάπου εκεί στο τέλος τον περιµένει ο βούρδουλας. Καλά προπο-
νηµένος καθώς δοκιµάζεται εδώ και χρόνια στις πλάτες χιλιάδων 
παράνοµων εργατών.

Σίγουρα απλουστεύσαµε πολύ το πρόβληµα, σίγουρα κάναµε κάποια 
λογικά άλµατα, αλλά αυτό που θέλαµε να κάνουµε ήταν να αναδεί-
ξουµε µε µια πρώτη µατιά ορισµένες πτυχές του προβλήµατος, και 
κάποιες προοπτικές του. ∆εν είναι δυνατόν να επεξεργαστούµε ένα 
τόσο περίπλοκο πρόβληµα σε µία µόνο σελίδα. Γι’αυτό θα επανερχό-
µαστε κάθε φορά αναλύοντας και αναδεικνύοντας κοµµάτι κοµµάτι 
τις πτυχές του νέου ολοκληρωτισµού που µας επιβάλλεται.

ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ
Εδώ και ένα περίπου χρόνο, έχει ξεκινήσει ένα ευρύτερο κίνηµα ενάντια στα δυσβάστα-
χτα κρατικά χαράτσια για τις µετακινήσεις. Κοµβικό σηµείο για το κίνηµα αυτό ήταν ο 
Ιανουάριος του 2011 καθώς µαζί µε τα νέα µέτρα, ήρθαν και οι νέες αυξήσεις σε µετακι-
νήσεις και διόδια .Έτσι άτοµα από όλες τις κοινωνικές οµάδες, σε όλο τον ελλαδικό χώ-
ρο, συσπειρώθηκαν σε κινήµατα ενάντια στην κρατική αυθαιρεσία που τους αναγκάζει 
να ξανά-πληρώσει για ότι τους ανήκει, τις µετακινήσεις τους. Μέσα από σαµποτάζ σε 
µηχανήµατα επικύρωσης εισιτηρίων, γενική άρνηση πληρωµών σε µέσα µαζικής µε-
ταφοράς-διόδια καθώς και ενηµέρωση ή οδηγίες στον κόσµο για το πώς θα επιτευχθεί 
αυτό, ανύψωση µπαρών σε διόδια για ελεύθερη διέλευση(συγκεκριµένα από το κίνηµα 
«∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ» γίνεται άνοιγµα των διοδίων 2 φορές την εβδοµάδα, σε διάφορες 
περιοχές της χώρας) και νοµική υποστήριξη στους συλληφθέντες «παραβάτες», αγωνί-
ζονται για ένα σκοπό. ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

Το κράτος βλέποντας την παραπάνω αντίσταση ,προσπαθεί να την καταστείλει µέσα 
από νέους νόµους, ρουφιάνους ελεγκτές κ.α. ,χωρίς όµως να πτοεί τους αντιστεκόµε-
νους. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγµα µίας µαθήτριας 15 χρόνων στην Θεσσαλο-
νίκη. Στις 8.30 το βράδυ του Σάββατου 5 Μαρτίου, κατά τη διάρκεια ελέγχου που πραγ-
µατοποιούσαν ελεγκτές του ΟΑΣΘ σε λεωφορείο της γραµµής 14, ζήτησαν εισιτήριο 
από την µαθήτρια. Αυτή τους δήλωσε ότι είναι µέλος του κινήµατος «∆εν πληρώνω» 
και ότι η µη καταβολή κοµίστρου αποτελεί γι’ αυτήν συνειδητή πολιτική πράξη και  γι’ 
αυτό τον λόγο δεν θα τους δώσει τα στοιχεία της. Τους δήλωσε, ότι επιθυµεί να κατε-
βεί στην επόµενη στάση, γιατί εκεί είναι το σπίτι της και ότι δεν έχουν δικαίωµα να 
την κρατήσουν. Ο οδηγός έκλεισε τις  πόρτες και οι ελεγκτές παρεµπόδισαν την έξοδο 
της ανήλικης φράζοντας την πόρτα µε το σώµα τους, προκειµένου να την πάνε στο 
τέρµα  όπου είχαν ειδοποιήσει την αστυνοµία. Η ανήλικη τους φώναζε συνεχώς, ότι 
διαπράττουν παράνοµη κατακράτηση. Όταν έφτασαν στο τέρµα, η µαθήτρια επέδειξε 
το δελτίο αστυνοµικής τας ταυτότητας στους αστυνοµικούς και ζήτησε να οδηγηθούν 
οι ελεγκτές στην αστυνοµία, διότι την κρατούσαν παράνοµα και χωρίς την θέληση 
της.  Στο αστυνοµικό τµήµα, δήλωσε ότι επιθυµεί την καταγραφή των όσων έγιναν στο 
δελτίο συµβάντος, προκειµένου να ενεργήσουν οι αστυνοµικοί αυτεπάγγελτα, προκει-
µένου να µην πληρώσει στο κράτος, παράβολο µηνύσεως αξίας 100 ευρώ. Πράγµατι 
καταγράφηκε στο δελτίο συµβάντος το περιστατικό, όπως ακριβώς έγινε κι αφού ενη-
µερώθηκε η εισαγγελέας υπηρεσίας, αφέθηκαν  οι ελεγκτές. ΄Εξω από το τµήµα συ-
γκεντρώθηκαν τριάντα άτοµα, του κινήµατος «∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ» και « ΕΠΙΒΑΤΕΣ» 
Θεσσαλονίκης, οι οποίοι φώναζαν ειρωνικά το σύνθηµα: « Λευτεριά στους ελεγκτές». 
Τόσο η ανήλικη, όσο και οι γονείς της δήλωσαν ότι θα συνεχίζουν να µην πληρώνουν 
εισιτήριο, ως πράξη πολιτικής ανυπακοής.

ΕΚΚΕΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΠΙΚΠΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ- ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ∆ΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ
Τα ξηµερώµατα της Τετάρτης 16 Φλεβάρη, µπάτσοι εισβάλλουν στον αυτοδιαχειριζόµε-
νο πολιτικό χώρο της κατάληψης ΠΙΚΠΑ στο Ηράκλειο. Μόλις έγινε γνωστή η είδηση 
της εισβολής συλλαµβάνονται 3 άτοµα που έφτασαν εκεί. Σαν απάντηση στην εκκέ-
νωση της κατάληψης, και ενώ συνεργεία άδειαζαν το κτίριο και αφαιρούσαν ακόµα 
και τα πορτοπαράθυρα, 70 περίπου αλληλέγγυοι έκαναν κατάληψη του ∆Υ.ΠΕ Κρήτης 
(παράρτηµα του Υπ. Υγείας) µε αίτηµα να αφεθούν ελεύθεροι οι συλληφθέντες. Τελικά 
αφέθηκαν ελεύθεροι, αλλά σε έναν απ  ́αυτούς απαγγέλθηκαν κατηγορίες.
Το ίδιο βράδυ γίνεται µικροφωνική αντιπληροφόρησης & αλληλεγγύης στην κεντρική 
πλατεία του Ηρακλείου και  πορεία ενάντια στην καταστολή. Γίνεται προσπάθεια να 
προσεγγιστεί το κτίριο της κατάληψης ΠΙΚΠΑ και ακολουθούν συγκρούσεις µε τους 
µπάτσους που κυνηγάνε τον κόσµο και συλλαµβάνουν στο σωρό 4 άτοµα τα οποία 
χτυπήθηκαν κατά τη σύλληψή τους.

Το πρωί της Πέµπτης 17/2 οι συλληφθέντες πέρασαν από εισαγγελέα για να απαγγελθούν κα-
τηγορίες οι οποίες είναι κακουργηµατικού χαρακτήρα για 2 από αυτούς.∆εν προφυλακίζονται, 
αλλά αντιµετωπίζουν περιοριστικούς όρους και εξωντωτικές εγγυήσεις από 20.000 ευ-
ρώ!Με τη λήξη της διαδικασίας στα δικαστήρια, οι µπάτσοι επιτέθηκαν προκλητικότα 
µε γκλοπ και χηµικά στους αλληλέγγυους για να τους αποµακρύνουν.
Η αλληλεγγύη προς τους διωκόµενους, εκφράστηκε µε πορείες, µοίρασµα κειµένων, 
ανάρτηση πανό, παρεµβάσεις και µικροφωνικές στις εξής πόλεις: Αθήνα, Θεσσαλο-
νίκη ,Πάτρα, Ηράκλειο, Λιβαδειά, Κοµοτηνή, Χανιά, Άρτα, Ρέθυµνο, Βέροια, Γιάννε-
να και αλλού.

ΜΑΝ∆ΡΑ ΞΑΝΘΗΣ .Ένας 29χρονος επί 3µέρες βιάζει υπό την 
απειλή βίας µια 18χρονη την οποία και είχε απαγάγει.Επικρο-
τιτές και σύνεργοι στο «έργο» του η µητέρα και τα τρία αδέρφια 
τουΤα τελευταία χρόνια παρατηρείται µια δραµατική αύξηση των 
βιασµών και των κακοποιήσεων γυναικών στην ελλάδα.».Στην ελ-
ληνική πατριαρχική,σεξιστική και ρατσιστική πραγµατικότητα οι 
βιασµοί και οι συγκαλύψεις τους ή ακόµα και η υπεράσπιση τους 
δε λογίζονται σαν «ακραίο φαινόµενο» πάντα καθώς παρατηρεί-
ται µια «επιλεκτικότητα»ανάλογα µε την εθνική προέλευση ή την 
οικονοµική κατάσταση θύτη-θύµατος. Αρκετά µε τις αυταπάτες.Οι 
βιασµοί και οι κακοποίησεις γυναικών συνδεόνται άµεσα µε την 
ευρύτερη θέση των γυναικών στον εξουσιαστικό,καπιταλιστικό 
και πατριαρχικό κόσµο.Αυτη την αρρώστια που θέλει τον άνδρα 
να µπορεί να εξουσιάζει στη σπιτική και κοινωνική «ιεραρχία» τη 
γυναίκα.Να τελειώνουµε µια και καλή µε κάθε σεξιστική αρρώστια 
αυτού του σάπιου κόσµου.

2/3/2011 .  14 αλλοδαποί λαθροµετανάστες οι οποίοι επέβαιναν 
σε δύο οχήµατα  συνελήφθησαν απο τα τσιρακια των αφεντικων. 
Λίγο αργότερα οι διακινητές (οδηγοί) των λαθροµεταναστών το-
ποθέτησαν κάθετα τα οχήµατά τους επί της Εγνατίας Οδού και 
τα εγκατέλειψαν διαφεύγοντας της συλλήψεως.Τρίτη 22/3/2011 
το πρωί στο 132,1ο χλµ. της Ε.Ο. Θες/κης-Καβάλας (διασταύρωση 
Μουσθένης), εντοπίστηκε ύστερα από καταδίωξη του Τµήµατος 
Ασφαλείας Καβάλας και της οµάδας ∆Ι.ΑΣ. της Ξανθης όχηµα 
εντός του οποίου ανευρέθηκαν οκτώ (8) ενήλικα άτοµα Ιρακινής 
υπηκοότητας, καθώς και ένα ανήλικο αγόρι οκτώ ετών.Το κράτος 
και οι µπάτσοι συλλαµβάνουν απαγορευµενους µεταναστες στέλ-
νοντας τους στη φαυλότητα της απέλασης ενώ οι µαφιόζοι δου-
λέµποροι συνεχίζουν απτόητοι.

Η ΓΝΩΣΤΗ και καιρό, πρόθεση της Εγνατίας Οδού και της Κυβέρ-
νησης, γίνεται πλέον πραγµατικότητα και το χαράτσι των διοδίων 
επισκέπτεται την πολη στους αµαξαδες. το κόστος διέλευσης θα 
είναι περίπου 2,80 ευρώ για τους οδηγούς που περνούν ενώ ο επό-
µενος σταθµός θα βρίσκεται στον κόµβο Μουσθένης στην Καβάλα.. 
Στο µεταξύ, η Εγνατία Οδός Α.Ε., έχει κάνει πρόσκληση ενδιαφέ-
ροντος για την ανάδειξη ιδιωτών σε ένα δρόµο που κατασκευά-
στηκε εξ ολοκλήρου µε εθνικούς και κοινοτικούς πόρους,γεγονος 
που πρεπει να  ξεσσηκώσει την  τοπική κοινωνία  ενισχύωντας το 
κίνηµα ∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ.ΟΥΤΕ ΕΥΡΩ ΣΤΑ ∆ΙΟ∆ΙΑ ΤΟΥΣ.

ΣΕ 24ΩΡΗ απεργία βρέθηκαν την Πέµπτη 24/3/11 οι υγειονοµι-
κοί της χώρας, διαµαρτυρόµενοι για µια σειρά οικονοµικών και 
θεσµικών αιτηµάτων.Κύρια, στην τρέχουσα κινητοποίηση, προ-
τάσσουν την αντίθεσή τους στο εισιτήριο των 5 ευρώ για τα εξω-
τερικά ιατρεία, το νέο µισθολόγιο και την απουσία από τα βαρέα 
και ανθυγιεινά επαγγέλµατα καθώς επίσης και τις πιθανές συγ-
χωνεύσεις νοσοκοµείων και κέντρων υγείας.Το «ψευδοκράτος» 
πρόνοιας υποχωρεί και η δωρεαν υγεια............ο εχων θεραπευεται 
ο µη εχων πεθαινει 

ΤΟΠ ΙΚΑ  ΝΕΑ

ΜΑΡΤΙΟΣ 
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ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ Ο νέος ολοκληρωτισµός
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ΑΠΟ ΤΙΣ 21 Φεβρουαρίου έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας 7 αναρ-
χικοί κρατούµενοι στις φυλακές της Χιλής για την «υπόθεση βόµ-
βες» όπως χαρακτηριστικά έχει ειπωθεί από τα τοπικά µίντια. Από 
τον Αύγουστο είναι έγκλειστοι και περιµένουν να κινηθεί η διαδι-
κασία µπας και αποδοθούν κατηγορίες που θα προέλθουν από την 
έρευνα. Αυτές δεν ήρθαν κι έτσι οι σύντροφοι/συντρόφισσες ξεκίνη-
σαν απεργία πείνας. Τα αιτήµατα της απεργίας πείνας είναι:

1. ΑΜΕΣΗ απελευθέρωση
2. ΛΗΞΗ της δικαστικής και αστυνοµικής σκευωρίας
3. ΑΡΣΗ του αντιτροµοκρατικού νόµου, ο οποίος είναι κληροδότη-
µα της δικτατορίας και τελειοποιήθηκε από τη δηµοκρατία
4. ΤΕΛΟΣ στις παρατάσεις της κράτησής µας για λόγους διεξαγω-
γής έρευνας. Πραγµατοποίηση µιας δίκαιης δίκης.

Στις 25 του µήνα το δικαστήριο αποφάσισε να δώσει χρονικό περι-
θώριο 10 ηµερών στον εισαγγελέα ώστε να ολοκληρώσει την έρευνα 
του.
Ένα από τα σηµεία των αιτηµάτων της απεργίας πείνας έχει επιτευ-
χθεί!
Το χρονικό περιθώριο για τη διεξαγωγή δικαστικής έρευνας έχει 
φτάσει στο τέλος του.
∆ύναµη στους φυλακισµένους 
συντρόφους µας που είναι σε 
απεργία πείνας.

ΕΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ απολογι-
σµός αίµατος* από την Αραβι-
κή «Άνοιξη» για να καταλάβουν 
όλοι ποιοι είναι οι πραγµατι-
κοί τροµοκράτες. Ο φορέας της 
εξουσίας που λέγεται κράτος 
δολοφονεί σωρηδόν ανεξαρτή-
τως του πολιτεύµατος που επι-
κρατεί.
Συρία: Η χώρα βρίσκεται σε κα-
τάσταση έκτακτης ανάγκης από 
το 1963. Προεδρός της είναι ο 
Μπασάρ αλ Ασάντ ο οποίος δεν 
παραδίδει την εξουσία αλλά δολοφονεί. Μέχρι στιγµής έχουν δολο-
φονηθεί από το καθεστώς πάνω από 60 πολίτες.
Ιορδανία: Ο βασιλιάς Αµπντάλα συνεχίζει να κάνει ελιγµούς σε µια 
εξέγερση(που αλήθεια είναι πως δεν είναι αποφασιστική) που κρα-
τάει 3 µήνες και να «διαπραγµατεύεται» εκδηµοκρατισµό µε τις δυ-
νάµεις της αντιπολίτευσης. Την 25η Μαρτίου είχαµε τον πρώτο νε-
κρό. Οι µπάτσοι συγκρούστηκαν για πρώτη φορά µε τους διαδηλω-
τές στις 25, µε αποτέλεσµα τον πρώτο νεκρό ο οποίος ήταν ο 55χρο-
νος Χάιρι Σαάντ Τζαµίλ.
Υεµένη: Ο πρόεδρος Αλί Αµπντάλα Σάλεχ δεν παραιτείται αν και χά-
νει την εδραιωµένη εξουσία του. 6 από τις 18 επαρχίες είναι στα χέ-
ρια των εξεγερµένων(30 Μαρτίου) αλλά ο πρόεδρος δεν κάνει πίσω. 
Στις 28-3 έγινε έκρηξη σε αποθήκη οπλισµού σκοτώνοντας 150 άτο-
µα που βρίσκονταν εκεί.
Μπαχρέιν: Έχουν καλεστεί και εδραιωθεί από τις αρχές του µήνα 
στρατιώτες από τις γύρω χώρες του Κόλπου για να καταπνίξουν την 
εξέγερση. Εκτός από θρησκευτικά(σιίτες-πλειοψηφία εναντίον σου-

νιτών-βασιλική οικογένεια Αλ Χαλιφά) τα κριτήρια που παρακίνη-
σαν τον κόσµο να προχωρήσει σ’ αυτή την εξέγερση ήταν η ασφυ-
κτική πίεση του καθεστώτος. Ο απολογισµός είναι 24 νεκροί και 447 
τραυµατίες.

*Τα περισσότερα νούµερα που δίνονται είναι από κυβερνητικά στόµατα οπότε τα 
πραγµατικά θύµατα είναι πολλά παραπάνω.

Ο ΣΤΥΛΟΒΑΤΗΣ του παγκόσµιου καπιταλισµού, oi ΗΠΑ  έχει 
και αυτό εσωτερικά προβλήµατα. Η επίθεση των καπιταλιστών 
στους εργαζοµένους της επαρχίας του Ουίσκονσιν στα βασικά 
κεκτηµένα τους είναι: το «ελεύθερο» στον συνδικαλισµό, η κα-
τάργηση της συλλογικής διαπραγµάτευσης και µεταξύ άλλων την 
απαγόρευση συµµετοχής σε απεργία όταν ο κυβερνήτης κηρύξει 
την πολιτεία σε κατάσταση «έκτακτης ανάγκης». 
Βρήκαν όµως αντίσταση καθώς 70-100 χιλιάδες δηµόσιοι υπάλ-
ληλοι βρέθηκαν στις 27 Φεβρουαρίου στους δρόµους και άλλοι 
τόσοι κατέλαβαν το κοινοβούλιο στο Μάντισον. Παρατηρείται γε-
νικότερα µια ταξική συνειδητοποίηση από τους πολίτες των ηπα 
αφού έγιναν σε πολλές πολιτείες πορείες και εκδηλώσεις αλλη-
λεγγύης στον αγώνα των υπαλλήλων του Ουισκόνσιν.

7�3: ΜΙΑ οµάδα 8 ατόµων 
που φορούσαν µάσκες από 
την ταινία “Scream” εισέβα-
λαν σε ένα σούπερ-µάρκετ 
στην οδό Calle de Orillamar 
στην πόλη Κορούνια, γέµισαν 
ένα καρότσι µε τρόφιµα και 
έφυγαν αφήνοντας µια προ-
κήρυξη πίσω. Τα προϊόντα 
µοιράστηκαν µετά σε ανθρώ-
πους που τα είχαν ανάγκη. 
Απόσπασµα προκήρυξης: Βα-
ρεθήκαµε µια οικονοµική λο-
γική που δίνει την ευµάρεια 
µόνο σε λίγους.
…Ειλικρινά,
Κοµάντο Ρόµπιν Χουντ”

11�3: ΣΕΙΣΜΟΣ 9 ρίχτερ συγκλόνισε την Ιαπωνία. Ακολούθησε 
ένα φονικό τσουνάµι που εξαφάνισε ανθρώπους και πόλεις. 
3 µέρες µετά ο πυρηνικός φόβος έκανε την εµφάνισή του καθώς 
υπήρξε µία έκρηξη στο πυρηνικό εργοστάσιο της Φουκουσίµα 
το οποίο βρίσκεται δίπλα ακριβώς από τη θάλασσα. Υπάρχουν 6 
αντιδραστήρες και κάθε µέρα παρουσιαζόταν πρόβληµα σε έναν 
απ’ αυτούς. Η διαχειρίστρια εταιρία του εργοστασίου, η TEPCO, 
το παίζει παλαβή στα ντοκουµέντα που βγαίνουν για προειδο-
ποιήσεις από το 2008 για την κακή κατάσταση του εργοστασίου. 
Το Ιαπωνικό κράτος σε συνεργασία µε τις µεγαλοεταιρίες(τύπου 
TEPCO) απέκρυπταν και αποκρύπτουν την αλήθεια σχετικά µε 
τη λειτουργία των πυρηνικών σταθµών σε όλη τη χώρα. 
Οι 4 από τους 6 αντιδραστήρες ήταν απλά στη συντήρη-
ση(επίσηµα) ενώ αυτοί βρίσκονταν σε λειτουργία κανονικά. Τα 
διεθνή µ.µ.ε εξήρουν την αυτοθυσία των εργατών και των ειδι-
κών επιστηµόνων που προσπαθούν να αποφύγουν τις περαιτέ-

ρω εκρήξεις των αντιδραστήρων µη σηµειώνοντας την προγε-
νέστερη κατάσταση που επικρατούσε στο εργοστάσιο και πως 
αυτοί το συντηρούσαν και το διατηρούσαν. Η «αυτοθυσία» που 
εµφανίζεται είναι πραγµατικά λίγη σε σχέση µε την καταστροφή 
της ζωής εκατοµµυρίων ανθρώπων. Η πυρηνική ενέργεια δεν 
είναι ασφαλής και δεν πρόκειται να γίνει µε καµιά αναβάθµιση 
στις τεχνολογίες. Η τεχνολογία του κέρδους κάνει την εµφάνισή 
της µε τη µορφή του πυρηνικού ολέθρου... 

12�3: ΛΙΣΣΑΒΟΝΑ και Πόρτο είναι οι δύο πόλεις που συγκε-
ντρώσαν µισό εκατοµµύριο κόσµου στους δρόµους τους. Ο λό-
γος είναι τα «µέτρα λιτότητας» που θέλησε να επιβάλει η κυβέρ-
νηση της Πορτογαλίας στην κοινωνία. Βλέποντας το ∆ΝΤ να έρ-
χεται, η «στριµωγµένη γενιά» όπως αποκαλείται, βγήκε στο δρό-
µο µε σκοπό να στήσει ένα πρώτο οδόφραγµα στην επέλαση των 
εξουσιαστών. Αποτέλεσµα αυτών ήταν η παραίτηση του πρωθυ-
πουργού Ζοε Σώκρατες µία ηµέρα πριν τη σύνοδο κορυφής που 
έγινε στις 24 Μάρτη στις Βρυξέλλες. Μια σύνοδος που όλα ήταν 
προαποφασισµένα από την έκτακτη, λίγες µέρες πριν...

15�3: ΣΤΗ φυλακή «Ghezel Hesar» στο Karaj του Ιράν ξεσπά 
εξέγερση µε αφορµή την είδηση της επικείµενης εκτέλεσης 10 
συγκρατούµενών τους. Χιλιάδες κρατούµενοι των µονάδων 2 και 
3 ξεκίνησαν τη διαµαρτυρία, µε τους ανθρωποφύλακες να απα-
ντούν µε πραγµατικά πυρά. Αποτέλεσµα αυτών ήταν να δολοφο-
νηθούν ή να τραυµατιστούν 150 κρατούµενοι από τις «συγκρού-
σεις»(µε όπλα οι µεν, µε θάρρος οι δε κατά πόσο µπορεί να θεω-
ρηθεί σύγκρουση?).

17�3: ΠΕΡΙΠΟΥ 1.000 εργάτες που δουλεύουν κάτω από άθλι-
ες συνθήκες για την κατασκευή του µεγαλύτερου υδροηλεκτρι-
κού σταθµού της Βραζιλίας στις όχθες του ποταµού Ριβέιρο στην 
επαρχία της Ρονδόνια, συγκρούστηκαν µε τις δυνάµεις καταστο-
λής κατά τη διάρκεια διαδήλωσης για τη διεκδίκηση των -όχι 
και τόσο αυτονόητων τελικά- εργασιακών τους δικαιωµάτων. Οι 
εξεγερµένοι εργάτες πυρπόλησαν το κέντρο υγείας, τις αποθή-
κες, όλα τα γραφεία, 35 «καταλύµατα» (στην πραγµατικότητα, 
τρώγλες ανάλογες των Σενζάλας – των κοινών χώρων στέγασης 
των σκλάβων στο παρελθόν), 45 λεωφορεία και κατασκευαστικά 
µηχανήµατα.
Οι φλόγες που άναψαν στη Ρονδόνια οι εξεγερµένοι εργάτες φω-
τίζουν το δρόµο όλων των καταπιεσµένων.

17, 18, 19�3: ΕΚΡΗΚΤΙΚΟ κλίµα µε εξεγερσιακές τάσεις επικρα-
τεί στην Ονδούρα. Την 

Παρασκευή 18 Μαρτί-
ου, η 59χρονη δασκάλα 
Ίλσε Ιβάνα Βελάσκες 

δολοφονήθηκε από 
δυνάµεις της αστυ-

νοµίας και από επαγ-
γελµατίες δολοφόνους της πα-
ραστρατιωτικής οµάδας Κό-

µπρα σε διαδήλωση των 
δασκάλων στην 

πρωτεύουσα της Ονδούρας Τεγκουσιγκάλπα. Οι δάσκαλοι αντι-
δρούν σε επικείµενο νοµοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση της 
Παιδείας.
Η 18η Μαρτίου ήταν η τρίτη συνεχόµενη ηµέρα διαδηλώσε-
ων περισσότερων από 60.000 δασκάλων, στα πλαίσια µιας γενι-
κής απεργίας διαρκείας που εξήγγειλαν οι δάσκαλοι της Ονδού-
ρας. 5.000 από αυτούς δεν έχουν πληρωθεί για τους τελευταί-
ους 18 µήνες. Το καθεστώς της χούντας του Μιτσελέτι (28/6/09-
27/1/10) έκλεψε πάνω από 250 εκατοµµύρια δολάρια από τα 
ταµεία πρόνοιας και συνταξιοδότησης των εκπαιδευτικών, µε 
αποτέλεσµα την οικονοµική τους κατάρρευση. 

24 ΜΑΡΤΙΟΥ: ∆ΙΑ∆ΗΛΩΤΕΣ και µπάτσοι συγκρούστηκαν στις 
Βρυξέλλες, εν όψει της συνόδου της ΕΕ.
Περίπου 12000 άτοµα διαδήλωσαν ενάντια στη σύνοδο των κα-
θαρµάτων, ενώ συνδικάτα και διάφορες οργανώσεις ανεβάζουν 
τον αριθµό στους 20.000.
Κύριο αίτηµα των διαδηλώσεων είναι η µη εφαρµογή των πα-
κέτων µέτρων που προετοιµάζουν οι εξουσιαστές στην Ευρώπη, 
αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, περικοπές και ελαστικές 
σχέσεις εργασίας.

25�3: Η ΒΟΥΛΗ του Καναδά υπερψήφισε την πρόταση δυσπι-
στίας εις βάρος της κυβέρνησης µειοψηφίας του συντηρητικού 
Στίβεν Χάρπερ. Αποτέλεσµα της απόφασης της καναδικής βου-
λής είναι η «διάλυση» της κυβέρνησης. Οι πρόωρες κοινοβου-
λευτικές εκλογές θα διεξαχθούν στις αρχές Μαΐου.

26�3: ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ διαδηλώσεις στη χώρα της πλήρους αστυ-
νοµοκρατίας. 250.000 µε 500.000 χιλιάδες διαδηλωτές βρέ-
θηκαν στο κέντρο του Λονδίνου για να διαδηλώσουν ενάντια 
στη νέα εποχή της κυριαρχίας, η οποία απαιτεί σφιχτή οικονο-
µική «πολιτική» µε διάλυση του «κοινωνικού χαρακτήρα των 
κρατών»(πότε υπήρξε τέτοιος;) και στη συγκεκριµένη περίπτω-
ση της Αγγλίας. Οι άνθρωποι που βρέθηκαν στους δρόµους 
φώναζαν συνθήµατα ενάντια στα µέτρα λιτότητας τα οποία 
πλήττουν κυρίως τους δηµοσίους υπαλλήλους(απάντηση στα 
επικριτικά σχόλια που δέχονται οι δηµόσιοι υπάλληλοι του ελ-
λαδικού χώρου) και γενικότερα όλη την εργατική δύναµη της 
αγγλίας. Η αγανάκτηση εκφράστηκε µε πολλούς τρόπους που 
ξεκινούν από την απλή συµµετοχή στο δρόµο, µέχρι και σπα-
σίµατα πολυεθνικών καταστηµάτων, τραπεζών, µεγαλοξενοδο-
χείων και συγκρούσεις µε τους µπάτσους που προστάτευαν τα 
αφεντικά τους. Πολλά συνθήµατα έδειξαν και έµπνευση από 
τις αραβικές εξεγέρσεις.
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